COMPAÑÍA "EVENTOS SHOWSPINT CIA. LTDA."

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2015

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

LA COMPAÑÍA EVENTOS SHOWSPINT CIA. LTDA., con domicilio principal en Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: IGNACIO DE VEINTIMILLA Numero: E10-78 Intersección AV. 12 DE OCTUBRE con objeto social "ACTIVIDADES DE CONTRATACION Y REALIZACION DE EVENTOS" como consta en la Constitución y en el SERVICIO DE RENTAS INTERNAS.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2015

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de LA COMPAÑÍA EVENTOS SHOWSPINT CIA. LTDA, se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptada, disposiciones de la Superintendencia de Compañías.

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar de los Estados Unidos de América.

<u>Deudores</u> La cartera con clientes no tiene una rotación o existencias de cuentas por cobrar ya que no hemos tenido ningún movimiento económico durante este ejercicio económico.

Propiedades. planta y equipo.- Se registraran por su costo de adquisición, su depreciación se realiza con base del método de línea recta.

Los gastos por reparaciones y mantenimiento se cargaran a los resultados del ejercicio en la medida en que incurran. Para aquellos activos que requieren reparación o mantenimiento para incrementar su vida útil, debe ser recalculada su depreciación en la misma proporción.

Obligaciones laborales Este pasivo corresponderá a obligaciones consolidadas que la compañía obtenga por concepto de personal que se encuentre laborando para hacer un negocio competitivo dentro del mercado.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos Los ingresos, costos y gastos se contabilizan de acuerdo a los costos, por los suministros adquiridos y sueldos a trabajadores dentro de la institución.

NOTA No. 3

Disponible

Está conformado por: Caja y Bancos \$1.000,00

NOTA No. 4

Inventarios

Por ser una Empresa de Servicios al 31 de diciembre no disponemos de inventarios

NOTA No. 5

Propiedades, Planta y Equipos

Propiedades, planta y equipos al 31 de diciembre no registra ningún valor.

NOTA No. 6

Proveedores al 31 de diciembre no registra ningún valor.

NOTA No. 7

Impuestos Fiscales al 31 de diciembre no registra ningún valor.

NOTA No. 8

Obligaciones Laborables

Participación trabajadores al 31 de diciembre no registra ningún valor.

NOTA No. 9

Patrimonio

Sociedad por acciones

Capital Suscrito y Pagado

\$1,000,00

LIC. PATRICIA VARGAS

CONTADORA